
  

 

 

Районен съд – Бургас отчете дейността си за 2020 г. на 

общо събрание на съдиите 

Районен съд – Бургас отчете дейността си и движението по дела през 

2020 г. на проведеното общо събрание на съдиите от съдебната 

институция. Бяха спазени всички мерки за безопасност, като магистратите 

бяха разделени в две съдебни зали при осигуряване на необходимия 

кворум и съобразена дистанция и осъществиха гласуването чрез видео-

конферентна връзка. Водещ на отчетното събрание бе съдия Силвия 

Петрова, И.ф. Административен ръководител – председател на Районен 

съд – Бургас. “2020 бе една по-различна година, във връзка с 

необходимостта от справяне с предизвикателствата  произтичащи от 

пандемията от COVID-19. Нашият съд успя да осигури всички 

необходими мерки, с които да предпази работещите и посетителите в 

съда от разпространението на коронавирусната инфекция. Въпреки 

затрудненията, които изпитвахме, категорично заявявам, че в резултат 

на положените усилия от всички работещи в съда не се допуснаха 

неоснователно отлагане на съдебни заседания, или забавяне при 

постановяване на съдебните актове“, с тези думи и равносметка съдия 

Петрова се обърна към съдиите. 

14 033 са новообразуваните и постъпили дела в Районен съд – Бургас 

през 2020 г. В предходната година са постъпили общо 16 752 дела. Прави 

впечатление, че спада през 2020 г. на постъпилите дела се дължи основно 

на периода на обявеното извънредното положение 13.03.2020 г. – 

13.05.2020 г., когато в съда са постъпили само 1031 дела, за разлика от 

същия период на 2019 г., когато постъпилите дела са 2460. 

През 2020 г. в Районен съд – Бургас съдиите са разгледали общо 16 

394 дела, от които свършените са 14 367, или 87.64 % от всички разгледани 

дела. От тези общо разгледани дела със съдебен акт по същество са 11 847 

дела, което е 82.46 % от всички свършени дела. Трудностите от 

процесуален порядък, произтичащи от обявеното в страната извънредно 

положение и последвалата обявена и удължена епидемична обстановка не 

са довели до чувствително забавяне на делата в съда. 
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Предизвикателство по отношение на дейността на Бургаският районен 

съд и организацията на работа през отчетния период е въвеждането на 

Единната информационна система на съдилищата през месец август. За 

периода, в който първоначално функционира ЕИСС в съда през 2020 г. (10 

август – 17 септември) са образувани 1 894 дела, от които 1 274 

граждански и 620 наказателни дела. 

Районен съд – Царево също отчете дейността си за 2020 г. на общото 

събрание на съдиите от Районен съд – Бургас. Магистратите изслушаха и 

единодушно подкрепиха кандидатурата и концепцията за бъдещо 

управление на институцията на съдия Евгени Узунов, кандидат за 

председател на съда.   
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